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Compact fan with selectable 
ion generator.
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OSCILLATION

TIMER FUNCTION

ION GENERATOR

Selectable ion generator to freshen 
the air. 

Zuschaltbarer Ionengenerator 
zur Erfrischung der Luft.

Générateur d’ions réglable séparément 
pour un rafraîchissement de l’air.

Bijschakelbare ionengenerator voor het 
verversen van lucht.

Carrying handle on rear makes it easy to 
move fan elsewhere. 

Tragegriff auf der Rückseite zum 
einfachen Umplatzieren.

Poignée de transport sur la face arrière 
pour déplacer facilement l’appareil.

Draagbeugel aan de achterzijde voor 
eenvoudige verplaatsing. 

LED lights to indicate operating mode.

LED Leuchten zur Anzeige der 
Betriebsart.

Témoins LED indiquant le mode de 
fonctionnement.

LED-lampjes om de bedrijfsmodus aan 
te geven.

Small and compact – requires minimum 
stand space. 

Kompakt und klein – beansprucht 
minimale Standfl äche.

Compact et petit – prend peu de place.

Compact en klein – neemt weinig 
vloeroppervlak in beslag. 

Oscillation function can be activated for 
uniform air distribution.

Aktivierbare Oszillationsfunktion für 
gleichmässige Luftverteilung.

Programme d’oscillation activable pour 
une répartition homogène de l’air.

Activeerbare oscillatiefunctie voor een 
gelijkmatige luchtverdeling. 

Housing made of resistant plastic. 

Gehäuse aus widerstandsfähigem 
Kunststoff.

Châssis en plastique résistant.

Behuizing van stevig kunststof. 

Clearly arranged membrane keypad for 
simple operation.

Übersichtliche Folientastatur zur 
einfachen Bedienung.

Clavier souple clair pour une 
manipulation simple. 

Overzichtelijk toetsenbord voor 
eenvoudige bediening.

Stable design. 

Standsichere Konstruktion.

Construction stable.

Stabiele constructie. 

Technical data

Output: 35 W

Voltage: 220-240 V

Frequency: 50 Hz

Dimensions: 36 x 16 cm (H x Ø base)

Weight: 1,82 kg

Max. air fl ow rate: 1,3 m/second

Max. air circulation: 1,42 m³/minute

Noise level: 40,2-54,7 dB

Switch-off timer: 1, 2, 4 or 8 hours

Operating modes: 3 (normal, sleep, gentle)

Speed settings: 3 (low, medium, high)

Données techniques

Puissance: 35 W

Tension: 220-240 V

Fréquence: 50 Hz

Dimensions: 36 x 16 cm (H x Ø du socle)

Poids: 1,82 kg

Vitesse max. du vent: 1,3 m/seconde

Brassage max. de l’air: 1,42 m³/minute

Niveau sonore: 40,2-54,7 dB

Minuterie: 1, 2, 4 ou 8 heures

Modes de fonctionnement:
3 (normal, sommeil, doux)

Niveaux de la puissance:
3 (faible, moyen, élevé) 

Technische Daten

Leistung: 35 W

Spannung: 220-240 V

Frequenz: 50 Hz

Abmessungen: 36 x 16 cm (H x Ø Sockel)

Gewicht: 1,82 kg

Max. Windgeschwindigkeit: 1,3 m/Sekunde

Max. Luftumwälzung: 1,42 m³/Minute

Geräuschpegel: 40,2-54,7 dB

Ausschalttimer: 1, 2, 4 oder 8 Stunden

Betriebsarten: 3 (normal, Schlaf, sanft)

Leistungsstufen: 3 (schwach, mittel, stark)

Technische specifi caties

Vermogen: 35 W

Spanning: 220-240 V

Frequentie: 50 Hz

Afmetingen: 36 x 16 cm (H x Ø sokkel)

Gewicht: 1,82 kg

Max. windsnelheid: 1,3 m/seconde

Max. luchtcirculatie: 1,42 m³/minuut

Geluidsniveau: 40,2-54,7 dB

Uitschakeltimer: 1, 2, 4 of 8 uur

Bedrijfsmodi: 3 (normaal, slaap, zacht)

Vermogensniveaus: 
3 (zwak, gemiddeld, sterk)


